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77ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 05 DE AGOSTO DE 2024 

 
 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura  
 

Projeto de Lei do Executivo nº 23/24, de autoria do Prefeito Municipal   
"Ratifica a alteração do Estatuto Social do Consórcio Público Agência Ambiental do Vale do 
Paraíba, anexa a esta, e dá outras providências”. 
 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 24/24, de autoria do Prefeito Municipal   
"Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências”. 

 
 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura 
 

Projeto de Lei do Legislativo nº 12/24, de autoria do Ver. Aloísio Aparecido dos santos 
Barreto, Ver. Edjelson Aparecido de Souza, Ver. Kurt Eugênio Greiner e Ver. Nedivan 
Rodolfo Guimarães 
"Dispõe sobre a denominação de estradas e travessas do Bairro do Souzas”. 

 
INDICAÇÃO 

 

Indicação nº 38/24 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Indica ao Prefeito Municipal a fiscalização de trânsito quanto ao estacionamento em locais 
proibidos e em curvas fechadas que impedem a fluidez do trânsito, principalmente dos ônibus 
escolares no centro da cidade. 
 
Indicação nº 39/24 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Indica ao Prefeito Municipal reivindicar junto à Empresa Cidade Natureza a retomada dos horários 
de ônibus aos sábados ou criar o horário com saída às 11 horas de São Francisco Xavier e das 13 
horas com saída de São José dos Campos para São Francisco Xavier.  
 
Indicação nº 40/24 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins 
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de placas indicativas na Vila Pôr do Sol, Bairro São 
Benedito: 1. Indicando a entrada da Vila Pôr do Sol; 2. Indicando as ruas Afonso Nunes da Rosa e 
José Benedito Ferreira César. 
 
Indicação nº 41/24 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins 
Indica ao Prefeito Municipal melhorias na Estrada do Vergílio gomes:  colocar no cronograma de 
manutenção das estradas rurais para que seja o próximo local a serem feitos: canaletas para 
drenagem das águas pluviais; e, pavimentação com bloquetes, na subida dos dois primeiros 
morros antes da residência dos alunos que usam o transporte escolar. 
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Indicação nº 42/24 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins 
Indica ao Prefeito Municipal melhorias na Estrada da Matinada: Refazer o muro de contenção da 
cabeceira do bueiro. 
 
Indicação nº 43/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal instalar lixeira pública no km 114 da Rodovia SP-50, na entrada que 
dá acesso à Estrada Luiz Geraldo Bertolini. 
 
Indicação nº 44/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal realizar a demarcação de vaga para estacionamento de Idosos e 
Pessoa Com deficiência – PCD, no estacionamento da Rodoviária Municipal, ao lado da Garagem 
Municipal. 
 
Indicação nº 45/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal realizar a demarcação de vaga especial de estacionamento para uso 
específico de pacientes do Centro de Saúde, na calçada da agência da EDP, na Rua Humberto 
Capelli. 
 
Indicação nº 46/24 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a compra de sacos de lixo compatíveis com o tamanho das lixeiras. 
 
Indicação nº 47/24 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins 
Indica ao Prefeito Municipal a instalação de braço de luz no poste localizado na Estrada Vergílio 
Gomes, no Bairro São Benedito, próximo a residência do Senhor Adauto (simples ponto de 
referência).  
 
 
 

Conheça as proposituras: 
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 77ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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